
Analiza postojećeg stanja, rekonstrukcija i
nadogradnja zgrade škole

Čizmić, Mihael

Master's thesis / Diplomski rad

2024

Degree Grantor / Ustanova koja je dodijelila akademski / stručni stupanj: University of 
Zagreb, Faculty of Civil Engineering / Sveučilište u Zagrebu, Građevinski fakultet

Permanent link / Trajna poveznica: https://urn.nsk.hr/urn:nbn:hr:237:730421

Rights / Prava: In copyright / Zaštićeno autorskim pravom.

Download date / Datum preuzimanja: 2024-09-09

Repository / Repozitorij:

Repository of the Faculty of Civil Engineering, 
University of Zagreb

https://urn.nsk.hr/urn:nbn:hr:237:730421
http://rightsstatements.org/vocab/InC/1.0/
http://rightsstatements.org/vocab/InC/1.0/
https://repozitorij.grad.unizg.hr
https://repozitorij.grad.unizg.hr
https://zir.nsk.hr/islandora/object/grad:2182
https://repozitorij.unizg.hr/islandora/object/grad:2182
https://dabar.srce.hr/islandora/object/grad:2182
















 

 

 

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

 



 

 

 

 



 



 



 

 



 



ϕ

ϕ

• 

• 

• 





 

 

 







 

 



 

 

 











 

→

→

Krov K1

- polimerna HI traka na bazi TPO folija 0,01 = 0,01 kN/m2

- tvrde MW ploče u nagibu 0,2*2,0 = 0,40 kN/m2

- polimer-bitumenska traka 0,01 = 0,01 kN/m2

- prednapete AB ploče 20 cm (automatski u ETABS-u) = 0,00 kN/m2

Δg= 0,42 kN/m2

Krov K3

- polimerna HI traka na bazi TPO folija 0,01 = 0,01 kN/m2

- tvrde MW ploče u nagibu 0,2*2,0 = 0,40 kN/m2

- polimer-bitumenska traka 0,01 = 0,01 kN/m2

- AB ploča 15 cm (automatski u ETABS-u) = 0,00 kN/m2

Δg= 0,42 kN/m2

Međukatna konstrukcija MK3

- kamene ploče 0,02*27 = 0,54 kN/m2

- pijesak 0,06*22,5 = 1,35 kN/m2

- AB ploča 15 cm (automatski u ETABS-u) = 0,00 kN/m2

- podgled gletane EPS ploče 0,08*0,3 = 0,02 kN/m2

Δg= 1,91 kN/m2

- AB atika 0,2*0,25*25 = 1,25 kN/m'
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ϕ ϕ

𝑓𝑐𝑑 = 𝛼𝑐𝑐 ∙  
𝑓𝑐𝑘

𝛾𝐶
 =  1,0 ∙  

22

1,5
=

 14,67 𝑁

𝑚𝑚2
=

 1,47 𝑘𝑁

𝑐𝑚2

𝑓𝑦𝑑 =
𝑓𝑦𝑘

𝛾𝑆
 =

200

1,15
=

 174 𝑁

𝑚𝑚2
=

 17,4 𝑘𝑁

𝑐𝑚2

µ𝐸𝑑 =
𝑀𝐸𝑑

 

𝑏𝑤  ∙  𝑑2  ∙  𝑓𝑐𝑑
=

5400

20 ∙  38,92  ∙  1,47
=  0,121 <  µ𝑙𝑖𝑚 =  0,296

μ

ζ ε

ξ ε

𝐴𝑠1,𝑟𝑒𝑞 =  
𝑀𝐸𝑑

 

𝜁 ∙  𝑑 ∙  𝑓𝑦𝑑
=

5400

0,926 ∙  38,9 ∙  17,4
=  8,62 𝑐𝑚2 





ϕ

ϕ

Ф → 𝐴𝑠𝑤
2 = 0,57 𝑐𝑚2 

𝑧 = 0,9 ∙ d = 0,9 ∙ 38,9 = 35,01 cm 

𝑠1 =  
𝐴𝑠𝑤 ∙ 𝑧 ∙  𝑓𝑦𝑤𝑑  ∙  𝑐𝑜𝑡𝛩

𝑉𝐸𝑑
′ =  

0,57 ∙  35,01 ∙  17,4 ∙ 1,2

42
=  9,92 𝑐𝑚



𝑉𝑅𝑑,𝑐 = [𝐶𝑅𝑑,𝑐  ∙ 𝑘 ∙ (100 ∙ 𝜌1 ∙  𝑓𝑐𝑘)
1
3 + 𝑘1 ∙  σ𝑐𝑝] ∙  𝑏𝑤 ∙ 𝑑 ≥ (𝑣𝑚𝑖𝑛 + 𝑘1 ∙ σ𝑐𝑝) ∙  𝑏𝑤 ∙ 𝑑

𝐶𝑅𝑑.𝑐 =
0,18

𝛾𝐶
=

0,18

1,5
= 0,12

𝑘 = 1 + √
200

𝑑

𝜌1 =
𝐴𝑠1

𝑏𝑤 ∙  𝑑

𝑣𝑚𝑖𝑛 = 0,035 ∙  𝑘
3
2 ∙  𝑓𝑐𝑘

 
 1
2

𝑉𝑅𝑑,𝑚𝑎𝑥 =
𝛼𝑐𝑤 ∙ 𝑏𝑤 ∙ 𝑧 ∙ 𝑣1 ∙ 𝑓𝑐𝑑

𝑐𝑜𝑡𝜃 + 𝑡𝑎𝑛𝜃



A1 A2 - 1 A2 - 2 A3 - 1 A3 - 2 A4 - 1 A4 - 2

d = 601,00 cm d = 805,00 cm d = 198,00 cm d = 370,00 cm d = 395,00 cm d = 805,00 cm d = 196,00 cm

As1 = 4,52 cm2
As1 = 4,52 cm2

As1 = 4,52 cm2
As1 = 4,52 cm2

As1 = 4,52 cm2
As1 = 4,52 cm2

As1 = 4,52 cm2

bw = 20,00 cm bw = 20,00 cm bw = 20,00 cm bw = 20,00 cm bw = 20,00 cm bw = 20,00 cm bw = 20,00 cm

ocp = 0,00 ocp = 0,00 ocp = 0,00 ocp = 0,00 ocp = 0,00 ocp = 0,00 ocp = 0,00

fck = 22,00 MPa fck = 22,00 MPa fck = 22,00 MPa fck = 22,00 MPa fck = 22,00 MPa fck = 22,00 MPa fck = 22,00 MPa

CRd,c = 0,12 CRd,c = 0,12 CRd,c = 0,12 CRd,c = 0,12 CRd,c = 0,12 CRd,c = 0,12 CRd,c = 0,12

k = 1,18 k = 1,16 k = 1,32 k = 1,23 k = 1,23 k = 1,16 k = 1,32

ρ = 0,00038 ρ = 0,00028 ρ = 0,00114 ρ = 0,00061 ρ = 0,00057 ρ = 0,00028 ρ = 0,00115

k1 = 0,15 k1 = 0,15 k1 = 0,15 k1 = 0,15 k1 = 0,15 k1 = 0,15 k1 = 0,15

αcw = 1,00 αcw = 1,00 αcw = 1,00 αcw = 1,00 αcw = 1,00 αcw = 1,00 αcw = 1,00

cotΘ+tanΘ = 2,00 cotΘ+tanΘ = 2,00 cotΘ+tanΘ = 2,00 cotΘ+tanΘ = 2,00 cotΘ+tanΘ = 2,00 cotΘ+tanΘ = 2,00 cotΘ+tanΘ = 2,00

z = 540,90 cm z = 724,50 cm z = 178,20 cm z = 333,00 cm z = 355,50 cm z = 724,50 cm z = 176,40 cm

v1 = 0,55 v1 = 0,55 v1 = 0,55 v1 = 0,55 v1 = 0,55 v1 = 0,55 v1 = 0,55

VRd,c,min = 253,71 kN VRd,c,min = 329,20 kN VRd,c,min = 98,35 kN VRd,c,min = 166,22 kN VRd,c,min = 175,84 kN VRd,c,min = 329,20 kN VRd,c,min = 97,53 kN

VRd,c = 253,71 kN VRd,c = 329,20 kN VRd,c = 98,35 kN VRd,c = 166,22 kN VRd,c = 175,84 kN VRd,c = 329,20 kN VRd,c = 97,53 kN

VRd,max = 4341,05 kN VRd,max = 5814,55 kN VRd,max = 1430,16 kN VRd,max = 2672,52 kN VRd,max = 2853,10 kN VRd,max = 5814,55 kN VRd,max = 1415,72 kN

VEd = 191 kN VEd = 159 kN VEd = 40 kN VEd = 72 kN VEd = 112 kN VEd = 250 kN VEd = 81 kN

VEd/VRd,c = 75% VEd/VRd,c = 48% VEd/VRd,c = 41% VEd/VRd,c = 43% VEd/VRd,c = 64% VEd/VRd,c = 76% VEd/VRd,c = 83%

A5 - 1 A5 - 2 A6 A7 - 1 A7 - 2 A7 - 3 A7 - 4

d = 370,00 cm d = 395,00 cm d = 805,00 cm d = 280,00 cm d = 280,00 cm d = 203,00 cm d = 260,00 cm

As1 = 4,52 cm2
As1 = 4,52 cm2

As1 = 4,52 cm2
As1 = 4,52 cm2

As1 = 4,52 cm2
As1 = 4,52 cm2

As1 = 4,52 cm2

bw = 20,00 cm bw = 20,00 cm bw = 20,00 cm bw = 20,00 cm bw = 20,00 cm bw = 20,00 cm bw = 20,00 cm

ocp = 0,00 ocp = 0,00 ocp = 0,00 ocp = 0,00 ocp = 0,00 ocp = 0,00 ocp = 0,00

fck = 22,00 MPa fck = 22,00 MPa fck = 22,00 MPa fck = 22,00 MPa fck = 22,00 MPa fck = 22,00 MPa fck = 22,00 MPa

CRd,c = 0,12 CRd,c = 0,12 CRd,c = 0,12 CRd,c = 0,12 CRd,c = 0,12 CRd,c = 0,12 CRd,c = 0,12

k = 1,23 k = 1,23 k = 1,16 k = 1,27 k = 1,27 k = 1,31 k = 1,28

ρ = 0,00061 ρ = 0,00057 ρ = 0,00028 ρ = 0,00081 ρ = 0,00081 ρ = 0,00111 ρ = 0,00087

k1 = 0,15 k1 = 0,15 k1 = 0,15 k1 = 0,15 k1 = 0,15 k1 = 0,15 k1 = 0,15

αcw = 1,00 αcw = 1,00 αcw = 1,00 αcw = 1,00 αcw = 1,00 αcw = 1,00 αcw = 1,00

cotΘ+tanΘ = 2,00 cotΘ+tanΘ = 2,00 cotΘ+tanΘ = 2,00 cotΘ+tanΘ = 2,00 cotΘ+tanΘ = 2,00 cotΘ+tanΘ = 2,00 cotΘ+tanΘ = 2,00

z = 333,00 cm z = 355,50 cm z = 724,50 cm z = 252,00 cm z = 252,00 cm z = 182,70 cm z = 234,00 cm

v1 = 0,55 v1 = 0,55 v1 = 0,55 v1 = 0,55 v1 = 0,55 v1 = 0,55 v1 = 0,55

VRd,c,min = 166,22 kN VRd,c,min = 175,84 kN VRd,c,min = 329,20 kN VRd,c,min = 131,15 kN VRd,c,min = 131,15 kN VRd,c,min = 100,38 kN VRd,c,min = 123,24 kN

VRd,c = 166,22 kN VRd,c = 175,84 kN VRd,c = 329,20 kN VRd,c = 131,15 kN VRd,c = 131,15 kN VRd,c = 100,38 kN VRd,c = 123,24 kN

VRd,max = 2672,52 kN VRd,max = 2853,10 kN VRd,max = 5814,55 kN VRd,max = 2022,45 kN VRd,max = 2022,45 kN VRd,max = 1466,28 kN VRd,max = 1877,99 kN

VEd = 70 kN VEd = 104 kN VEd = 173 kN VEd = 101 kN VEd = 109 kN VEd = 68 kN VEd = 101 kN

VEd/VRd,c = 42% VEd/VRd,c = 59% VEd/VRd,c = 53% VEd/VRd,c = 77% VEd/VRd,c = 83% VEd/VRd,c = 68% VEd/VRd,c = 82%

A8 - 1 A8 - 2 A8 - 3 A8 - 4 A9 - 1 A9 - 2 A9 - 3 A9 - 4

d = 115,00 cm d = 505,00 cm d = 115,00 cm d = 505,00 cm d = 115,00 cm d = 505,00 cm d = 115,00 cm d = 505,00 cm

As1 = 4,52 cm2
As1 = 4,52 cm2

As1 = 16,00 cm2
As1 = 4,52 cm2

As1 = 4,52 cm2
As1 = 4,52 cm2

As1 = 4,52 cm2
As1 = 4,52 cm2

bw = 16,00 cm bw = 16,00 cm bw = 16,00 cm bw = 16,00 cm bw = 16,00 cm bw = 16,00 cm bw = 16,00 cm bw = 16,00 cm

ocp = 0,00 ocp = 0,00 ocp = 0,00 ocp = 0,00 ocp = 0,00 ocp = 0,00 ocp = 0,00 ocp = 0,00

fck = 22,00 MPa fck = 22,00 MPa fck = 22,00 MPa fck = 22,00 MPa fck = 22,00 MPa fck = 22,00 MPa fck = 22,00 MPa fck = 22,00 MPa

CRd,c = 0,12 CRd,c = 0,12 CRd,c = 0,12 CRd,c = 0,12 CRd,c = 0,12 CRd,c = 0,12 CRd,c = 0,12 CRd,c = 0,12

k = 1,42 k = 1,20 k = 1,42 k = 1,20 k = 1,42 k = 1,20 k = 1,42 k = 1,20

ρ = 0,00246 ρ = 0,00056 ρ = 0,00870 ρ = 0,00056 ρ = 0,00246 ρ = 0,00056 ρ = 0,00246 ρ = 0,00056

k1 = 0,15 k1 = 0,15 k1 = 0,15 k1 = 0,15 k1 = 0,15 k1 = 0,15 k1 = 0,15 k1 = 0,15

αcw = 1,00 αcw = 1,00 αcw = 1,00 αcw = 1,00 αcw = 1,00 αcw = 1,00 αcw = 1,00 αcw = 1,00

cotΘ+tanΘ = 2,00 cotΘ+tanΘ = 2,00 cotΘ+tanΘ = 2,00 cotΘ+tanΘ = 2,00 cotΘ+tanΘ = 2,00 cotΘ+tanΘ = 2,00 cotΘ+tanΘ = 2,00 cotΘ+tanΘ = 2,00

z = 103,50 cm z = 454,50 cm z = 103,50 cm z = 454,50 cm z = 103,50 cm z = 454,50 cm z = 103,50 cm z = 454,50 cm

v1 = 0,55 v1 = 0,55 v1 = 0,55 v1 = 0,55 v1 = 0,55 v1 = 0,55 v1 = 0,55 v1 = 0,55

VRd,c,min = 50,95 kN VRd,c,min = 174,15 kN VRd,c,min = 50,95 kN VRd,c,min = 174,15 kN VRd,c,min = 50,95 kN VRd,c,min = 174,15 kN VRd,c,min = 50,95 kN VRd,c,min = 174,15 kN

VRd,c = 54,91 kN VRd,c = 174,15 kN VRd,c = 83,68 kN VRd,c = 174,15 kN VRd,c = 54,91 kN VRd,c = 174,15 kN VRd,c = 54,91 kN VRd,c = 174,15 kN

VRd,max = 664,52 kN VRd,max = 2918,11 kN VRd,max = 664,52 kN VRd,max = 2918,11 kN VRd,max = 664,52 kN VRd,max = 2918,11 kN VRd,max = 664,52 kN VRd,max = 2918,11 kN

VEd = 101 kN VEd = 249 kN VEd = 61 kN VEd = 385 kN VEd = 98 kN VEd = 237 kN VEd = 64 kN VEd = 244 kN

VEd/VRd,c = 184% VEd/VRd,c = 143% VEd/VRd,c = 73% VEd/VRd,c = 221% VEd/VRd,c = 178% VEd/VRd,c = 136% VEd/VRd,c = 117% VEd/VRd,c = 140%



A1

A2 - 1

A2 - 2

A3 - 1

A3 - 2

A4 - 1

A4 - 2

A5 - 1

A5 - 2

A6

A7 - 1

A7 - 2

A7 - 3

A7 - 4

A8 - 1

A8 - 2

A8 - 3

A8 - 4

A9 - 1

A9 - 2

A9 - 3

A9 - 4

221%

178%

136%

117%

140%

68%

82%

184%

143%

73%

42%

59%

53%

77%

83%

41%

43%

64%

76%

83%

75%

48%

Potrebna 

horizontalna 

armatura? (VEd>VRd)

Zid Iskoristivost

Ne

Ne

Ne

Ne

Ne

Ne

Ne

Ne

Ne

Ne

DA

Ne

Ne

Ne

Ne

DA

DA

Ne

DA

DA

DA

DA







IZO =  
proračunska potresna otpornost 

zahtjev za konstrukciju za granično stanje znatnog oštećenja
=

0,1053g 

0,2448g
=  0,43



A1

A2 - 1

A2 - 2

A3 - 1

A3 - 2

A4 - 1

A4 - 2

A5 - 1

A5 - 2

A6

A7 - 1

A7 - 2

A7 - 3

A7 - 4

A8 - 1

A8 - 2

A8 - 3

A8 - 4

A9 - 1

A9 - 2

A9 - 3

A9 - 4

22%

Zid Iskoristivost

33%

22%

20%

27%

35%

41%

19%

26%

23%

35%

38%

33%

40%

93%

65%

33%

56%

62%

99%

80%

63%



 



 

 







 



 





𝑐𝑛𝑜𝑚 = 𝑐𝑚𝑖𝑛 +  ∆𝑐𝑑𝑒𝑣

𝐸 = 𝐾𝐸  ∙ 𝑓𝑘







  



 

 

→

→

→

Krov K1

- polimerna HI traka na bazi TPO folija 0,01 = 0,01 kN/m2

- tvrde MW ploče 0,35*1,6 = 0,56 kN/m2

- polimer-bitumenska traka 0,01 = 0,01 kN/m2

- hladni bitumenski premaz 0,05 = 0,05 kN/m2

- AB ploča (automatski u ETABS-u) = 0,00 kN/m2

Δg= 0,63 kN/m2

Međukatna konstrukcija MK1

- parket 0,02*7 = 0,14 kN/m2

 -armirani plivajući cementni estrih 0,05*24 = 1,20 kN/m2

- parna brana PE folija 0,01 = 0,01 kN/m2

- EPS-T 0,02*0,5 = 0,01 kN/m2

- EPS 0,03*0,5 = 0,02 kN/m2

- AB ploča (automatski u ETABS-u) = 0,00 kN/m2

Δg= 1,38 kN/m2

Međukatna konstrukcija MK2

- keramika 0,015*22 = 0,33 kN/m2

- HI premaz 0,01 = 0,01 kN/m2

- vlaknasto cementne ploče u dva sloja 0,03*24 = 0,72 kN/m2

- čelična podkonstrukcija za pod 1,11*0,15 = 0,17 kN/m2

- AB ploča (automatski u ETABS-u) = 0,00 kN/m2

Δg= 1,23 kN/m2

Međukatna konstrukcija MK3

- keramika 0,005*22 = 0,11 kN/m2

- armirani plivajući cementni estrih 0,04*24 = 0,96 kN/m2

- parna brana PE folija 0,01 = 0,01 kN/m2

- EPS-T 0,02*0,5 = 0,01 kN/m2

- EPS 0,02*0,5 = 0,01 kN/m2

- AB ploča (automatski u ETABS-u) = 0,00 kN/m2

Δg= 1,10 kN/m2

Pod prema negrijanom prostoru P1a

- keramika 0,02*22 = 0,44 kN/m2

- HI premaz 0,01 = 0,01 kN/m2

- armirani plivajući cementni estrih 0,06*24 = 1,44 kN/m2

- parna brana PE folija 0,01 = 0,01 kN/m2

- EPS-T 0,02*0,5 = 0,01 kN/m2

- EPS ploče 0,10*0,5 = 0,05 kN/m2

- polimer bitumenska traka 0,01 = 0,01 kN/m2

- hladni bitumenski premaz 0,05 = 0,05 kN/m2

- AB ploča (automatski u ETABS-u) = 0,00 kN/m2

- silikonsko-silikatna žbuka 0,01 = 0,01 kN/m2

Δg= 2,03 kN/m2

- AB atika - prizemlje 0,2*0,65*25 = 3,25 kN/m'

- AB atika - kat 0,2*0,35*25 = 1,75 kN/m'

- parapeti u osi 6 14*0,2*2,5+0,2*0,15*2,5 = 7,08 kN/m'
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A1 A2 - 1 A2 - 2 A3 - 1 A3 - 2 A4 - 1 A4 - 2

d = 601,00 cm d = 805,00 cm d = 198,00 cm d = 370,00 cm d = 395,00 cm d = 805,00 cm d = 196,00 cm

As1 = 4,52 cm2
As1 = 4,52 cm2

As1 = 4,52 cm2
As1 = 4,52 cm2

As1 = 4,52 cm2
As1 = 4,52 cm2

As1 = 4,52 cm2

bw = 20,00 cm bw = 20,00 cm bw = 20,00 cm bw = 20,00 cm bw = 20,00 cm bw = 20,00 cm bw = 20,00 cm

ocp = 0,00 ocp = 0,00 ocp = 0,00 ocp = 0,00 ocp = 0,00 ocp = 0,00 ocp = 0,00

fck = 22,00 MPa fck = 22,00 MPa fck = 22,00 MPa fck = 22,00 MPa fck = 22,00 MPa fck = 22,00 MPa fck = 22,00 MPa

CRd,c = 0,12 CRd,c = 0,12 CRd,c = 0,12 CRd,c = 0,12 CRd,c = 0,12 CRd,c = 0,12 CRd,c = 0,12

k = 1,18 k = 1,16 k = 1,32 k = 1,23 k = 1,23 k = 1,16 k = 1,32

ρ = 0,00038 ρ = 0,00028 ρ = 0,00114 ρ = 0,00061 ρ = 0,00057 ρ = 0,00028 ρ = 0,00115

k1 = 0,15 k1 = 0,15 k1 = 0,15 k1 = 0,15 k1 = 0,15 k1 = 0,15 k1 = 0,15

αcw = 1,00 αcw = 1,00 αcw = 1,00 αcw = 1,00 αcw = 1,00 αcw = 1,00 αcw = 1,00

cotΘ+tanΘ = 2,00 cotΘ+tanΘ = 2,00 cotΘ+tanΘ = 2,00 cotΘ+tanΘ = 2,00 cotΘ+tanΘ = 2,00 cotΘ+tanΘ = 2,00 cotΘ+tanΘ = 2,00

z = 540,90 cm z = 724,50 cm z = 178,20 cm z = 333,00 cm z = 355,50 cm z = 724,50 cm z = 176,40 cm

v1 = 0,55 v1 = 0,55 v1 = 0,55 v1 = 0,55 v1 = 0,55 v1 = 0,55 v1 = 0,55

VRd,c,min = 253,71 kN VRd,c,min = 329,20 kN VRd,c,min = 98,35 kN VRd,c,min = 166,22 kN VRd,c,min = 175,84 kN VRd,c,min = 329,20 kN VRd,c,min = 97,53 kN

VRd,c = 253,71 kN VRd,c = 329,20 kN VRd,c = 98,35 kN VRd,c = 166,22 kN VRd,c = 175,84 kN VRd,c = 329,20 kN VRd,c = 97,53 kN

VRd,max = 4341,05 kN VRd,max = 5814,55 kN VRd,max = 1430,16 kN VRd,max = 2672,52 kN VRd,max = 2853,10 kN VRd,max = 5814,55 kN VRd,max = 1415,72 kN

VEd = 261 kN VEd = 540 kN VEd = 79 kN VEd = 191 kN VEd = 273 kN VEd = 648 kN VEd = 172 kN

VEd/VRd,c = 103% VEd/VRd,c = 164% VEd/VRd,c = 80% VEd/VRd,c = 115% VEd/VRd,c = 155% VEd/VRd,c = 197% VEd/VRd,c = 176%

A5 - 1 A5 - 2 A6 A7 - 1 A7 - 2 A7 - 3 A7 - 4

d = 370,00 cm d = 395,00 cm d = 805,00 cm d = 280,00 cm d = 280,00 cm d = 203,00 cm d = 260,00 cm

As1 = 4,52 cm2
As1 = 4,52 cm2

As1 = 4,52 cm2
As1 = 4,52 cm2

As1 = 4,52 cm2
As1 = 4,52 cm2

As1 = 4,52 cm2

bw = 20,00 cm bw = 20,00 cm bw = 20,00 cm bw = 20,00 cm bw = 20,00 cm bw = 20,00 cm bw = 20,00 cm

ocp = 0,00 ocp = 0,00 ocp = 0,00 ocp = 0,00 ocp = 0,00 ocp = 0,00 ocp = 0,00

fck = 22,00 MPa fck = 22,00 MPa fck = 22,00 MPa fck = 22,00 MPa fck = 22,00 MPa fck = 22,00 MPa fck = 22,00 MPa

CRd,c = 0,12 CRd,c = 0,12 CRd,c = 0,12 CRd,c = 0,12 CRd,c = 0,12 CRd,c = 0,12 CRd,c = 0,12

k = 1,23 k = 1,23 k = 1,16 k = 1,27 k = 1,27 k = 1,31 k = 1,28

ρ = 0,00061 ρ = 0,00057 ρ = 0,00028 ρ = 0,00081 ρ = 0,00081 ρ = 0,00111 ρ = 0,00087

k1 = 0,15 k1 = 0,15 k1 = 0,15 k1 = 0,15 k1 = 0,15 k1 = 0,15 k1 = 0,15

αcw = 1,00 αcw = 1,00 αcw = 1,00 αcw = 1,00 αcw = 1,00 αcw = 1,00 αcw = 1,00

cotΘ+tanΘ = 2,00 cotΘ+tanΘ = 2,00 cotΘ+tanΘ = 2,00 cotΘ+tanΘ = 2,00 cotΘ+tanΘ = 2,00 cotΘ+tanΘ = 2,00 cotΘ+tanΘ = 2,00

z = 333,00 z = 355,50 z = 724,50 z = 252,00 z = 252,00 z = 182,70 z = 234,00

v1 = 0,55 v1 = 0,55 v1 = 0,55 v1 = 0,55 v1 = 0,55 v1 = 0,55 v1 = 0,55

VRd,c,min = 166,22 kN VRd,c,min = 175,84 kN VRd,c,min = 329,20 kN VRd,c,min = 131,15 kN VRd,c,min = 131,15 kN VRd,c,min = 100,38 kN VRd,c,min = 123,24 kN

VRd,c = 166,22 kN VRd,c = 175,84 kN VRd,c = 329,20 kN VRd,c = 131,15 kN VRd,c = 131,15 kN VRd,c = 100,38 kN VRd,c = 123,24 kN

VRd,max = 2672,52 kN VRd,max = 2853,10 kN VRd,max = 5814,55 kN VRd,max = 2022,45 kN VRd,max = 2022,45 kN VRd,max = 1466,28 kN VRd,max = 1877,99 kN

VEd = 190 kN VEd = 250 kN VEd = 499 kN VEd = 190 kN VEd = 150 kN VEd = 91 kN VEd = 140 kN

VEd/VRd,c = 114% VEd/VRd,c = 142% VEd/VRd,c = 152% VEd/VRd,c = 145% VEd/VRd,c = 114% VEd/VRd,c = 91% VEd/VRd,c = 114%

A8 - 1 A8 - 2 A8 - 3 A8 - 4 A9 - 1 A9 - 2 A9 - 3 A9 - 4

d = 115,00 cm d = 505,00 cm d = 115,00 cm d = 505,00 cm d = 115,00 cm d = 505,00 cm d = 115,00 cm d = 505,00 cm

As1 = 4,52 cm2
As1 = 4,52 cm2

As1 = 4,52 cm2
As1 = 4,52 cm2

As1 = 4,52 cm2
As1 = 4,52 cm2

As1 = 4,52 cm2
As1 = 4,52 cm2

bw = 16,00 cm bw = 16,00 cm bw = 16,00 cm bw = 16,00 cm bw = 16,00 cm bw = 16,00 cm bw = 16,00 cm bw = 16,00 cm

ocp = 0,00 ocp = 0,00 ocp = 0,00 ocp = 0,00 ocp = 0,00 ocp = 0,00 ocp = 0,00 ocp = 0,00

fck = 22,00 MPa fck = 22,00 MPa fck = 22,00 MPa fck = 22,00 MPa fck = 22,00 MPa fck = 22,00 MPa fck = 22,00 MPa fck = 22,00 MPa

CRd,c = 0,12 CRd,c = 0,12 CRd,c = 0,12 CRd,c = 0,12 CRd,c = 0,12 CRd,c = 0,12 CRd,c = 0,12 CRd,c = 0,12

k = 1,42 k = 1,20 k = 1,42 k = 1,20 k = 1,42 k = 1,20 k = 1,42 k = 1,20

ρ = 0,00246 ρ = 0,00056 ρ = 0,00246 ρ = 0,00056 ρ = 0,00246 ρ = 0,00056 ρ = 0,00246 ρ = 0,00056

k1 = 0,15 k1 = 0,15 k1 = 0,15 k1 = 0,15 k1 = 0,15 k1 = 0,15 k1 = 0,15 k1 = 0,15

αcw = 1,00 αcw = 1,00 αcw = 1,00 αcw = 1,00 αcw = 1,00 αcw = 1,00 αcw = 1,00 αcw = 1,00

cotΘ+tanΘ = 2,00 cotΘ+tanΘ = 2,00 cotΘ+tanΘ = 2,00 cotΘ+tanΘ = 2,00 cotΘ+tanΘ = 2,00 cotΘ+tanΘ = 2,00 cotΘ+tanΘ = 2,00 cotΘ+tanΘ = 2,00

z = 103,50 z = 454,50 z = 103,50 z = 454,50 z = 103,50 z = 454,50 z = 103,50 z = 454,50

v1 = 0,55 v1 = 0,55 v1 = 0,55 v1 = 0,55 v1 = 0,55 v1 = 0,55 v1 = 0,55 v1 = 0,55

VRd,c,min = 50,95 kN VRd,c,min = 174,15 kN VRd,c,min = 50,95 kN VRd,c,min = 174,15 kN VRd,c,min = 50,95 kN VRd,c,min = 174,15 kN VRd,c,min = 50,95 kN VRd,c,min = 174,15 kN

VRd,c = 54,91 kN VRd,c = 174,15 kN VRd,c = 54,91 kN VRd,c = 174,15 kN VRd,c = 54,91 kN VRd,c = 174,15 kN VRd,c = 54,91 kN VRd,c = 174,15 kN

VRd,max = 664,52 kN VRd,max = 2918,11 kN VRd,max = 664,52 kN VRd,max = 2918,11 kN VRd,max = 664,52 kN VRd,max = 2918,11 kN VRd,max = 664,52 kN VRd,max = 2918,11 kN

VEd = 62 kN VEd = 473 kN VEd = 86 kN VEd = 474 kN VEd = 81 kN VEd = 431 kN VEd = 86 kN VEd = 401 kN

VEd/VRd,c = 113% VEd/VRd,c = 272% VEd/VRd,c = 157% VEd/VRd,c = 272% VEd/VRd,c = 148% VEd/VRd,c = 247% VEd/VRd,c = 157% VEd/VRd,c = 230%



 

 

 

 

 

 

A1

A2 - 1

A2 - 2

A3 - 1

A3 - 2

A4 - 1

A4 - 2

A5 - 1

A5 - 2

A6

A7 - 1

A7 - 2

A7 - 3

A7 - 4

A8 - 1

A8 - 2

A8 - 3

A8 - 4

A9 - 1

A9 - 2

A9 - 3

A9 - 4

272%

148%

247%

157%

230%

91%

114%

113%

272%

157%

114%

142%

152%

145%

114%

80%

115%

197%

176%

155%

Iskoristivost

103%

164%

Potrebna 

horizontalna 

armatura? (VEd>VRd)

Zid

DA

DA

DA

Ne

DA

DA

DA

DA

DA

DA

DA

DA

Ne

DA

DA

DA

DA

DA

DA

DA

DA

DA
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𝑠 =
𝐴𝑠𝑤

𝑉𝐸𝑑
∙  𝑧 ∙  𝑓𝑦𝑤𝑑 ∙ 𝑐𝑜𝑡𝜃 𝑉𝑅𝑑,𝑠 =

𝐴𝑠𝑤

s
∙  𝑧 ∙  𝑓𝑦𝑤𝑑 ∙ 𝑐𝑜𝑡𝜃

A1 A2 - 1 A2 - 2 A3 - 1 A3 - 2

d = 601,00 cm d = 805,00 cm d = 198,00 cm d = 370,00 cm d = 395,00 cm

As1 = 4,52 cm2
As1 = 4,52 cm2

As1 = 4,52 cm2
As1 = 4,52 cm2

As1 = 4,52 cm2

bw = 32,00 cm bw = 32,00 cm bw = 32,00 cm bw = 32,00 cm bw = 32,00 cm

ocp = 0,00 ocp = 0,00 ocp = 0,00 ocp = 0,00 ocp = 0,00

fck = 22,00 MPa fck = 22,00 MPa fck = 22,00 MPa fck = 22,00 MPa fck = 22,00 MPa

CRd,c = 0,12 CRd,c = 0,12 CRd,c = 0,12 CRd,c = 0,12 CRd,c = 0,12

k = 1,18 k = 1,16 k = 1,32 k = 1,23 k = 1,23

ρ = 0,00024 ρ = 0,00018 ρ = 0,00071 ρ = 0,00038 ρ = 0,00036

k1 = 0,15 k1 = 0,15 k1 = 0,15 k1 = 0,15 k1 = 0,15

αcw = 1,00 αcw = 1,00 αcw = 1,00 αcw = 1,00 αcw = 1,00

cotΘ+tanΘ = 2,00 cotΘ+tanΘ = 2,00 cotΘ+tanΘ = 2,00 cotΘ+tanΘ = 2,00 cotΘ+tanΘ = 2,00

z = 540,90 cm z = 724,50 cm z = 178,20 cm z = 333,00 cm z = 355,50 cm

v1 = 0,55 v1 = 0,55 v1 = 0,55 v1 = 0,55 v1 = 0,55

VRd,c,min = 405,94 kN VRd,c,min = 526,71 kN VRd,c,min = 157,35 kN VRd,c,min = 265,96 kN VRd,c,min = 281,35 kN

VRd,c = 405,94 kN VRd,c = 526,71 kN VRd,c = 157,35 kN VRd,c = 265,96 kN VRd,c = 281,35 kN

VRd,max = 6945,68 kN VRd,max = 9303,28 kN VRd,max = 2288,26 kN VRd,max = 4276,04 kN VRd,max = 4564,96 kN

VEd = 249 kN VEd = 504 kN VEd = 79 kN VEd = 183 kN VEd = 261 kN

VEd/VRd,c = 61% VEd/VRd,c = 96% VEd/VRd,c = 50% VEd/VRd,c = 69% VEd/VRd,c = 93%

Poprečna arm. nije potrebna Poprečna arm. nije potrebna Poprečna arm. nije potrebna Poprečna arm. nije potrebna Poprečna arm. nije potrebna

A4 - 1 A4 - 2 A5 - 1 A5 - 2 A6

d = 805,00 cm d = 196,00 cm d = 370,00 cm d = 395,00 cm d = 805,00 cm

As1 = 4,52 cm2
As1 = 4,52 cm2

As1 = 4,52 cm2
As1 = 4,52 cm2

As1 = 4,52 cm2

bw = 32,00 cm bw = 32,00 cm bw = 32,00 cm bw = 32,00 cm bw = 32,00 cm

ocp = 0,00 ocp = 0,00 ocp = 0,00 ocp = 0,00 ocp = 0,00

fck = 22,00 MPa fck = 22,00 MPa fck = 22,00 MPa fck = 22,00 MPa fck = 22,00 MPa

CRd,c = 0,12 CRd,c = 0,12 CRd,c = 0,12 CRd,c = 0,12 CRd,c = 0,12

k = 1,16 k = 1,32 k = 1,23 k = 1,23 k = 1,16

ρ = 0,00018 ρ = 0,00072 ρ = 0,00038 ρ = 0,00036 ρ = 0,00018

k1 = 0,15 k1 = 0,15 k1 = 0,15 k1 = 0,15 k1 = 0,15

αcw = 1,00 αcw = 1,00 αcw = 1,00 αcw = 1,00 αcw = 1,00

cotΘ+tanΘ = 2,00 cotΘ+tanΘ = 2,00 cotΘ+tanΘ = 2,00 cotΘ+tanΘ = 2,00 cotΘ+tanΘ = 2,00

z = 724,50 cm z = 176,40 cm z = 333,00 cm z = 355,50 cm z = 724,50 cm

v1 = 0,55 v1 = 0,55 v1 = 0,55 v1 = 0,55 v1 = 0,55

VRd,c,min = 526,71 kN VRd,c,min = 156,05 kN VRd,c,min = 265,96 kN VRd,c,min = 281,35 kN VRd,c,min = 526,71 kN

VRd,c = 526,71 kN VRd,c = 156,05 kN VRd,c = 265,96 kN VRd,c = 281,35 kN VRd,c = 526,71 kN

VRd,max = 9303,28 kN VRd,max = 2265,15 kN VRd,max = 4276,04 kN VRd,max = 4564,96 kN VRd,max = 9303,28 kN

VEd = 593 kN VEd = 158 kN VEd = 178 kN VEd = 236 kN VEd = 466 kN

VEd/VRd,c = 113% VEd/VRd,c = 101% VEd/VRd,c = 67% VEd/VRd,c = 84% VEd/VRd,c = 88%

Poprečna arm. je potrebna Poprečna arm. je potrebna Poprečna arm. nije potrebna Poprečna arm. nije potrebna Poprečna arm. nije potrebna



A7 - 1 A7 - 2 A7 - 3 A7 - 4 A8 - 1

d = 280,00 cm d = 280,00 cm d = 203,00 cm d = 260,00 cm d = 115,00 cm

As1 = 4,52 cm2
As1 = 4,52 cm2

As1 = 4,52 cm2
As1 = 4,52 cm2

As1 = 4,52 cm2

bw = 32,00 cm bw = 32,00 cm bw = 32,00 cm bw = 32,00 cm bw = 28,00 cm

ocp = 0,00 ocp = 0,00 ocp = 0,00 ocp = 0,00 ocp = 0,00

fck = 22,00 MPa fck = 22,00 MPa fck = 22,00 MPa fck = 22,00 MPa fck = 22,00 MPa

CRd,c = 0,12 CRd,c = 0,12 CRd,c = 0,12 CRd,c = 0,12 CRd,c = 0,12

k = 1,27 k = 1,27 k = 1,31 k = 1,28 k = 1,42

ρ = 0,00050 ρ = 0,00050 ρ = 0,00070 ρ = 0,00054 ρ = 0,00140

k1 = 0,15 k1 = 0,15 k1 = 0,15 k1 = 0,15 k1 = 0,15

αcw = 1,00 αcw = 1,00 αcw = 1,00 αcw = 1,00 αcw = 1,00

cotΘ+tanΘ = 2,00 cotΘ+tanΘ = 2,00 cotΘ+tanΘ = 2,00 cotΘ+tanΘ = 2,00 cotΘ+tanΘ = 2,00

z = 252,00 cm z = 252,00 cm z = 182,70 cm z = 234,00 cm z = 103,50 cm

v1 = 0,55 v1 = 0,55 v1 = 0,55 v1 = 0,55 v1 = 0,55

VRd,c,min = 209,84 kN VRd,c,min = 209,84 kN VRd,c,min = 160,61 kN VRd,c,min = 197,18 kN VRd,c,min = 89,17 kN

VRd,c = 209,84 kN VRd,c = 209,84 kN VRd,c = 160,61 kN VRd,c = 197,18 kN VRd,c = 89,17 kN

VRd,max = 3235,92 kN VRd,max = 3235,92 kN VRd,max = 2346,04 kN VRd,max = 3004,78 kN VRd,max = 1162,91 kN

VEd = 204 kN VEd = 134 kN VEd = 88 kN VEd = 133 kN VEd = 54 kN

VEd/VRd,c = 97% VEd/VRd,c = 64% VEd/VRd,c = 55% VEd/VRd,c = 67% VEd/VRd,c = 61%

Poprečna arm. nije potrebna Poprečna arm. nije potrebna Poprečna arm. nije potrebna Poprečna arm. nije potrebna Poprečna arm. nije potrebna

A8 - 2 A8 - 3 A8 - 4 A9 - 1 A9 - 2

d = 505,00 cm d = 115,00 cm d = 505,00 cm d = 115,00 cm d = 505,00 cm

As1 = 4,52 cm2
As1 = 4,52 cm2

As1 = 4,52 cm2
As1 = 4,52 cm2

As1 = 4,52 cm2

bw = 28,00 cm bw = 28,00 cm bw = 28,00 cm bw = 28,00 cm bw = 28,00 cm

ocp = 0,00 ocp = 0,00 ocp = 0,00 ocp = 0,00 ocp = 0,00

fck = 22,00 MPa fck = 22,00 MPa fck = 22,00 MPa fck = 22,00 MPa fck = 22,00 MPa

CRd,c = 0,12 CRd,c = 0,12 CRd,c = 0,12 CRd,c = 0,12 CRd,c = 0,12

k = 1,20 k = 1,42 k = 1,20 k = 1,42 k = 1,20

ρ = 0,00032 ρ = 0,00140 ρ = 0,00032 ρ = 0,00140 ρ = 0,00032

k1 = 0,15 k1 = 0,15 k1 = 0,15 k1 = 0,15 k1 = 0,15

αcw = 1,00 αcw = 1,00 αcw = 1,00 αcw = 1,00 αcw = 1,00

cotΘ+tanΘ = 2,00 cotΘ+tanΘ = 2,00 cotΘ+tanΘ = 2,00 cotΘ+tanΘ = 2,00 cotΘ+tanΘ = 2,00

z = 454,50 cm z = 103,50 cm z = 454,50 cm z = 103,50 cm z = 454,50 cm

v1 = 0,55 v1 = 0,55 v1 = 0,55 v1 = 0,55 v1 = 0,55

VRd,c,min = 304,76 kN VRd,c,min = 89,17 kN VRd,c,min = 304,76 kN VRd,c,min = 89,17 kN VRd,c,min = 304,76 kN

VRd,c = 304,76 kN VRd,c = 89,17 kN VRd,c = 304,76 kN VRd,c = 89,17 kN VRd,c = 304,76 kN

VRd,max = 5106,69 kN VRd,max = 1162,91 kN VRd,max = 5106,69 kN VRd,max = 1162,91 kN VRd,max = 5106,69 kN

VEd = 475 kN VEd = 84 kN VEd = 469 kN VEd = 78 kN VEd = 434 kN

VEd/VRd,c = 156% VEd/VRd,c = 94% VEd/VRd,c = 154% VEd/VRd,c = 87% VEd/VRd,c = 142%

Poprečna arm. je potrebna Poprečna arm. nije potrebna Poprečna arm. je potrebna Poprečna arm. nije potrebna Poprečna arm. je potrebna

A9 - 3 A9 - 4

d = 115,00 cm d = 505,00 cm

As1 = 4,52 cm2
As1 = 4,52 cm2

bw = 28,00 cm bw = 28,00 cm

ocp = 0,00 ocp = 0,00

fck = 22,00 MPa fck = 22,00 MPa

CRd,c = 0,12 CRd,c = 0,12

k = 1,42 k = 1,20

ρ = 0,00140 ρ = 0,00032

k1 = 0,15 k1 = 0,15

αcw = 1,00 αcw = 1,00

cotΘ+tanΘ = 2,00 cotΘ+tanΘ = 2,00

z = 103,50 cm z = 454,50 cm

v1 = 0,55 v1 = 0,55

VRd,c,min = 89,17 kN VRd,c,min = 304,76 kN

VRd,c = 89,17 kN VRd,c = 304,76 kN

VRd,max = 1162,91 kN VRd,max = 5106,69 kN

VEd = 84 kN VEd = 406 kN

VEd/VRd,c = 94% VEd/VRd,c = 133%

Poprečna arm. nije potrebna Poprečna arm. je potrebna



A1

A2 - 1

A2 - 2

A3 - 1

A3 - 2

A4 - 1

A4 - 2

A5 - 1

A5 - 2

A6

A7 - 1

A7 - 2

A7 - 3

A7 - 4

A8 - 1

A8 - 2

A8 - 3

A8 - 4

A9 - 1

A9 - 2

A9 - 3

A9 - 4

Ne ± Q131

DA ± Q131

DA ± Q131

Ne ± Q131

DA ± Q131

Ne ± Q131

DA ± Q131

Ne ± Q131

Ne ± Q131

Ne ± Q131

Ne ± Q131

Ne ± Q131

Ne ± Q131

Ne ± Q131

DA ± Q131

Ne ± Q131

Ne ± Q131

Ne ± Q131

Ne ± Q131

Zid

Potrebna 

horizontalna 

armatura? (VEd>VRd)

Odabrana armatura

Ne ± Q131

Ne ± Q131

DA ± Q131

A4 - 1 A4 - 2

VEd -VRd,c = 66,29 kN VEd -VRd,c = 1,95 kN

Φ = 5 mm Φ = 5 mm

Asw = 0,39 cm2
Asw = 0,39 cm2

mreža Q131 mreža Q131

fywd = 43,478 kN/cm2
fywd = 43,478 kN/cm2

cotΘ = 1,2 cotΘ = 1,2

s = 222 cm s = 1842 cm

sodabrano = 15 cm sodabrano = 15 cm

VRd,s = 982,79 kN VRd,s = 239,29 kN

VRd,c + VRd,s > VEd VRd,c + VRd,s > VEd 

1510 > 593 395 > 158

Provjera zadovoljava Provjera zadovoljava

A8 - 2

VEd -VRd,c = 170,24 kN

Φ = 5 mm

Asw = 0,39 cm2

mreža Q131

fywd = 43,478 kN/cm2

cotΘ = 1,2

s = 54 cm

sodabrano = 15 cm

VRd,s = 616,54 kN

VRd,c + VRd,s > VEd 

921 > 475

Provjera zadovoljava

A8 - 4

VEd -VRd,c = 164,24 kN

Φ = 5 mm

Asw = 0,39 cm2

mreža Q131

fywd = 43,478 kN/cm2

cotΘ = 1,2

s = 56 cm

sodabrano = 15 cm

VRd,s = 616,54 kN

VRd,c + VRd,s > VEd 

921 > 469

Provjera zadovoljava

A9 - 2

VEd -VRd,c = 129,24 kN

Φ = 5 mm

Asw = 0,39 cm2

mreža Q131

fywd = 43,478 kN/cm2

cotΘ = 1,2

s = 72 cm

sodabrano = 15 cm

VRd,s = 616,54 kN

VRd,c + VRd,s > VEd 

921 > 434

Provjera zadovoljava

A9 - 4

VEd -VRd,c = 101,24 kN

Φ = 5 mm

Asw = 0,39 cm2

mreža Q131

fywd = 43,478 kN/cm2

cotΘ = 1,2

s = 91 cm

sodabrano = 15 cm

VRd,s = 616,54 kN

VRd,c + VRd,s > VEd 

921 > 406

Provjera zadovoljava
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𝑉𝑅𝑑 =
𝑓𝑣𝑘∙𝑡 ∙𝐿𝑐

𝛾𝑀
= 𝑓𝑣𝑑 ∙ 𝑡 ∙ 𝐿𝑐,       𝐿𝑐 =

𝐿

2
 ∙ [1 +

𝐿∙𝑁𝐸𝑑

6∙ 𝑀𝐸𝑑
] ≤ 𝐿, 

𝑀′𝐸𝑑 = 𝑀𝐸𝑑  + 𝑁𝐸𝑑 ∙ (
𝐿−𝑙𝑐 

2
) 𝑧 = 𝐿 − 

𝑙𝑐 

2
− 

𝐿𝑐

3

𝐴𝑠𝑤 ≥
𝑉𝐸𝑑 − 𝑉𝑅𝑑  

𝑓𝑦𝑘
∙  

𝑠∙𝛾𝑠

𝑧
𝐴𝑠1 =

𝑀′
𝐸𝑑

𝑧∙𝑓𝑦𝑑
−  

𝑁𝐸𝑑

𝑓𝑦𝑑
 ≥  𝐴𝑠1,𝑚𝑖𝑛

𝑓𝑘 = 𝐾 ∙  𝑓𝑏
 0,7 ∙  𝑓𝑚

 0,3 𝑓𝑏 = 𝛿 ∙ 𝑓

𝜎𝑑 =
𝑁𝐸𝑑

𝑡∙𝐿
𝜎𝑑,𝑚𝑎𝑥 = 𝜎𝑑 +  

6∙𝑀𝐸𝑑

𝑡∙𝐿2
≤  𝑓𝑑

𝑓𝑣𝑘 = 𝑓𝑣𝑘0 +  0,4 ∙ 𝜎𝑑 ≤ 0,065 ∙  𝑓𝑏



VEd = 68 kN

VRd = 100 kN

VEd/VRd = 68%

b = 32 cm

h = 32 cm

M'Ed = 25318 kNcm

z = 177 cm

As1,min = 10,24 cm2

As1,req = 0,01 cm2

As1 = 10,24 cm2

Napomena: spone min. Φ5/15 cm.

Nije potrebna horizontalna armatura

A1-1

fb,min = 1,5 kN/cm2

fm,min = 1,2 kN/cm2

K = 0,5

0,5*K = 0,225

fk = 0,316 kN/cm2

MEd = 7300 kNcm

NEd= 143 kN

fvk0 = 0,03 kN/cm2

fb = 1,15 kN/cm2

fk = 0,316 kN/cm2

E = 3156,464 N/mm2

γM = 2,50

γM,s = 1,67

fd = 0,126259 kN/cm2

fd,s = 0,189388 kN/cm2

fvd = 0,015557 kN/cm2

fyk = 50,00 kN/cm2

γS = 1,00

fyd = 50,00 kN/cm2

t = 24 cm

L = 280 cm

lc = 28 cm

Lc = 268 cm

od = 0,0213 kN/cm2

od,max = 0,0446 kN/cm2

o*d = 0,0222 kN/cm2

fvk = 0,0389 kN/cm2

Zadovoljava <fd

Zadovoljava <0,065*fb

VEd = 358 kN

VRd = 111 kN

VEd/VRd = 323%

b = 28 cm

h = 32 cm

M'Ed = 37551 kNcm

z = 359 cm

As1,min = 8,96 cm2

As1,req = 0,37 cm2

As1 = 8,96 cm2

Napomena: spone min. Φ5/15 cm.

Proračun horizontalne armature

Asw,req = 5,50 cm2

v = 20 cm

dmorta 1 cm

Ash,min = 0,252 cm2

Ash = 0,5700 cm2 (2Φ6)

hziđa 264 cm

nsljubnica 12

Asw = 6,95 cm2

Uvjeti:

VRd2 = 313 kN

313 > 247

VRd2 > VEd - VRd1

d = 471 cm

424 < 535

VRd1+VRd2 < 0,25*fd*b*d

358 < 535

VEd < 0,25*fd*b*d

Zadovoljava

Zadovoljava

Zadovoljava

Potrebna je horizontalna armatura

A8-2

fb,min = 1,5 kN/cm2

fm,min = 1,2 kN/cm2

K = 0,5

0,5*K = 0,225

fk = 0,316 kN/cm2

MEd = 17900 kNcm

NEd= 86 kN

fvk0 = 0,03 kN/cm2

fb = 1,15 kN/cm2

fk = 0,316 kN/cm2

E = 3156,464 N/mm2

γM = 2,50

γM,s = 1,67

fd = 0,126259 kN/cm2

fd,s = 0,189388 kN/cm2

fvd = 0,013703 kN/cm2

fyk = 50,00 kN/cm2

γS = 1,00

fyd = 50,00 kN/cm2

t = 24 cm

L = 485 cm

lc = 28 cm

Lc = 337 cm

od = 0,0074 kN/cm2

od,max = 0,0264 kN/cm2

o*d = 0,0106 kN/cm2

fvk = 0,0343 kN/cm2

Zadovoljava <fd

Zadovoljava <0,065*fb



A1-1 10,24 min. Φ5/15 Ne -

A1-2 10,24 min. Φ5/15 Ne -

A2-1 10,24 min. Φ5/15 DA Φ5/15 cm

A2-2 10,24 min. Φ5/15 DA Φ5/15 cm

A2-3 10,24 min. Φ5/15 Ne -

A3-1 10,24 min. Φ5/15 DA Φ5/15 cm

A3-2 10,24 min. Φ5/15 DA Φ5/15 cm

A4-1 10,24 min. Φ5/15 DA Φ5/15 cm

A4-2 10,24 min. Φ5/15 DA Φ5/15 cm

A4-3 10,24 min. Φ5/15 DA Φ5/15 cm

A4-4 10,24 min. Φ5/15 DA Φ5/15 cm

A5-1 10,24 min. Φ5/15 DA Φ5/15 cm

A5-2 10,24 min. Φ5/15 DA Φ5/15 cm

A6-1 10,24 min. Φ5/15 DA Φ5/15 cm

A6-2 10,24 min. Φ5/15 DA Φ5/15 cm

A7-1 10,24 min. Φ5/15 DA Φ5/15 cm

A7-2 10,24 min. Φ5/15 DA Φ5/15 cm

A7-3 10,24 min. Φ5/15 Ne -

A7-4 10,24 min. Φ5/15 Ne -

A8-1 8,96 min. Φ5/15 DA Φ5/15 cm

A8-2 8,96 min. Φ5/15 DA Φ5/15 cm

A8-3 8,96 min. Φ5/15 DA Φ5/15 cm

A8-4 8,96 min. Φ5/15 DA Φ5/15 cm

A9-1 8,96 min. Φ5/15 DA Φ5/15 cm

A9-2 8,96 min. Φ5/15 DA Φ5/15 cm

A9-3 8,96 min. Φ5/15 DA Φ5/15 cm

A9-4 8,96 min. Φ5/15 DA Φ5/15 cm

Zid

Uzdužna 

armatura 

serklaža [cm2]

Poprečna 

armatura 

serklaža

Potrebna 

horizontalna 

armatura? (VEd>VRd)

Odabrana 

armatura 

svake 

sljubnice





 

γ
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